

最难报告 最强声音 最暖数字

《中国体育彩票 2017 社会责任报告》 彰显出的时代进步

我相信,每一个看到《中国体育彩票 2017 社会责任报告》(以下简称《报告》)的体彩人,都会发自内心的感到高兴并引以为傲。因为这是一份凝结了中国体彩 24 年发展成绩,汇集万千中国体彩人奋斗创业、团结发展,为社会做出贡献的责任清单。本次《报告》一一历数了 24 年来,中国体育彩票对于社会责任的高度重视和发展历程,无论是从时间跨度,还是空间维度而言,这都是一份极有难度也是极

具价值的报告。

我相信,每一个看到《报告》的人,都会被其中通过文字、数字和图片所展示的事实而震撼。多年来,体彩工作者一直被称为“社会责任践行者”,在践行社会责任的过程中,他们也曾受过质疑,也曾不被理解。但是,一串串货真价实的数字和统计,让人们清清楚楚地看到中国体育彩票的公益贡献和社会责任——这比任何口号宣传更加生动和强劲。《报告》中溯本求源,追求真

相,让每一个公益体彩的参与者心安理得,享受骄傲与崇高。

我相信,每一个看到《报告》的人,都可以感受到数字背后的无尽温暖。这本厚厚的责任报告不单是一份体育彩票对于社会责任的清单,更是一本用温度写满每个章节的感情传递。每一个体彩公益事业和社会责任数字的背后,是成百上千名可以重新走进学堂的寒门学子;是成百上千受到医疗救助的贫困母亲和她的孩子;是数以百万计的参与

民间体育赛事,享受生活的体育爱好者;是数以亿计享受社区免费健身设施的普通市民;更是无数次五星红旗在国际赛场的高高升起和国歌在世界各地的雄壮唱响。体彩社会责任报告中的每一个数字背后都有着很多故事,有着很多让人激动的时刻和感动的瞬间。

《报告》只是中国体育彩票加强社会责任建设一个阶段性成果的展示,这种向社会公开发布责任报告的举措,本身就是中

国体育彩票对于社会责任高度重视的表现,也是体彩公平、公开、公正形象的一贯体现。相信在未来,时代大潮中的中国体育彩票能够不忘初心,不辱使命,在建设“负责任、可信赖、健康持续发展”的国家公益彩票的总目标下,打造公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩,满足人民对美好生活的向往需求,继续向社会和公众展示国家公益彩票的责任与担当。

(杨天婴)

景德镇“体彩嘉年华” 助力第十五届省运会



5月28日,江西省第十五届运动会群众比赛项目(社会部)广场舞比赛在景德镇市昌南体育馆拉开帷幕,来自江西各地市 11 支代表队的 300 余名队员参加了本次比赛。

结合本届赛事,体彩景德镇分中心在景德镇市体育局的指导下,开展了一场“体彩嘉年华——世界杯,该你上场”地推活动。活动现场,在背景墙两边搭起的两顶红色帐篷格外引人注目,吸引参赛选手和观众不断前来咨询体验。

很多人驻足在内容丰富、色彩缤纷的宣传画前,“今年世界杯在俄罗斯举行,时差与我们相差不多,非常适合中国球迷观看,不能再错过。到时候再买点体育彩票,这样看比赛的感觉就和自己比赛相似了,是该我们上场了!”一位身材魁梧的帅哥看过现场关于世界杯宣传的画面后兴奋地对站在一旁的好友说。闻听此言,几个人纷纷走到活动帐篷前询问起竞彩的基础知识。

体彩景德镇分中心针对前来咨询的每位参与者都免费赠送一份礼品,这提升了大家的兴致。听现场工作人员介绍扫码关注“江西体彩”公众号参与“体彩嘉年华”的游戏环节,还能额外

获得一张 3 元的体彩大乐透追加票,并有可能给自己带来中 1600 万大奖的机会。大家纷纷拿起手机扫码参与游戏,现场氛围愈加浓烈,参与人数越来越多。不少人还在现场购买顶呱刮即开型体育彩票,大家你 10 元他 20 元争先恐后,一时间把活动现场围了个水泄不通。

一位体育爱好者一次购买了 200 元即开票,坐在帐篷中刮起来,边刮边对购买彩票的人说:“大家知道不,今天我们在这里举办的省运会比赛活动这么好,这体育彩票可是出了大力气的,体育彩票服务群众体育、关注大家健康、提高全民身体素质,是做实事的彩票,所以我就喜欢买体育彩票,如果能中奖那就更好,不能中那就是做公益,就是为推动全民健身助力,所以大家不要拘谨,说不定幸运女神就降临到你们头上。”

在参加省运会(社会部)广场舞大赛参赛选手、工作人员和观众的关注中,本次“体彩嘉年华”圆满结束。通过本次活动,不仅让很多人免费体验到体育彩票的乐趣,也是让大家了解体育彩票的发行宗旨——公益体彩乐善人生。

(李毅)

守号收获大乐透追加三等奖

两年前,赣州市南康区蓝田大道 06315 体彩网点彩友小袁开始投注大乐透,这为他忙碌的生活增添了几许色彩。5月14日,小袁中得大乐透第 18055 期追加三等奖 1 注,奖金 8368 元。

小袁说,大乐透是彩友热衷的彩种,户外广告随处可见。受此影响,他也参与其中,还特地上网搜寻关于大乐透的资料,不仅勾起他对大奖的渴望,也将生活中的不愉快抛之脑后。

起初,小袁对该玩法不太熟悉,主要以机选为主,渐渐了解后便开始研究规律,直至最近,守号、追加、多倍投注已成为他的购彩常态。

这次的中奖号码是小袁一个月前的自选号,中奖后他开



心地表示:“我查看了许多中大乐透大奖的报道,很多都是单式投注,就想选几注号码守上一段时间。不管是否中奖都会坚持下去。”第二天他上网查看

开奖号码,得知中了 4+2,非常激动,虽与一等奖仅一步之遥,但收获 8000 多元奖金已经心满意足,这也让他对大奖充满期待。

(林石钟)

复式追加投注对中奖构成双重影响

体彩大乐透第 2018056 期的开奖号码是:前区 02、04、16、28、37,后区 05、07。宁都彩友陈先生分别以 6+2 和 6+3 的复式投注方式购买了两注彩票,获奖 1.73 万元。

据了解,陈先生是体育彩票的铁杆“粉丝”,购买体彩多年,几乎每天都到体彩网点“报到”。他对体彩的每种玩法都有研究,投注大乐透更是期期不落。陈先生经营一家服装店,有宽裕的时间选号。他经常采用复式投注方法,因此小奖不断。

本次投注前,陈先生通过对近期大乐透开奖号码的研究,最终精选出 8 个号码,组合成 6+2 和 6+3 两注小复式,并进行追加倍投,最终中奖 1.73



万元。
“复式投注是扩大中奖几率的一种手段,同时勿忘追加

倍投,这是提高奖金的关键。”
陈先生中奖后深有感触地说。

(刘强锋)